Spruhgerat (Spraymaster), 1l

PDF erstellt am: 18.03.2024 20:44

752.900

D
S ‘@;7/@ é/” . - j

Z
29
30 |

—12
9 ——15 gﬁ

-]
32 )
/

33 2
11 /// g @ 10—
34 o ‘%?—9 .
35 0
g 7—
36 ® @ 7
B —- @ 5|
- 9——4——
o
N &/ T
39

Spruhgerat / Vaporisateur / Spray unit B 1-11.2021



PDF erstellt am: 18.03.2024 20:44

Pos. Artikel-Nr. Ersatzteil Preis
2 2015136 Sprihdise kpl. CHF 51.15
3 672015015 Sprihdise CHF 9.00
4 3015053 Draller CHF 9.00
5 6490294 Kernlederdichtung CHF 2.20
6 4015072 Gewindenippel CHF 6.75
7 634015081 Druckfeder 0,5/3/10,4 CHF 2.20
8 672015133 Disennadel CHF 5.70
9 6456832 Ring DIN 3771 3,69/1,78 FPM 70 SH A CHF 3.20
10 6490295 Kernlederdichtung CHF 3.60
11 4015089 Schlauchanschluss CHF 8.85
12 3015138 Gelenkschlauch kpl. CHF 26.05
13 752.905 Disenhalter (Klammer) CHF 33.65
14 P4910 Mutter DIN 934 M10 x 1 A2 CHF 2.20
15 3015153 Schlauch g 6 / 8 x 1,34m transp. CHF 6.45
16 3015119 Deckel kpl. CHF 54.10
17 604015063 Anschlussmutter CHF 6.05
18 P491E Mutter DIN 934 M6 A2 CHF 2.20
19 P512j Stift ISO 2338 5 x 25 A2 CHF 2.20
20 4015145 Griff CHF 17.20
21 4015117 Hebelblock CHF 17.20
22 3015144 Griff kpl. CHF 50.10
23 672015147 Zugbolzen CHF 12.90
24 2015084 Halter mit Bride kpl. CHF 56.90
25 P486Y Schraube DIN 912 M6 x 40 mit Schaft A2 CHF 2.20
26 4711035 Bride CHF 6.45
27 3015079 Haltestlck CHF 37.25
28 P496V Scheibe DIN 125 A M6 6,4/12/1,6 Ms CHF 2.20
29 634015151 Druckfeder 0,8/7,2/85 CHF 3.20
30 672015149 Kolbenstange CHF 15.40
31 6456856 Ring DIN 3771 4/2 FPM 70 SH A CHF 3.20
32 6495196 Dichtung Klingerit 24/18 CHF 2.20
33 4015090 Uberwurfmutter CHF 2.20
34 P316Y Kugel 5/32" Stahl HRC 56:3 rostfrei CHF 2.20
35 3015150 Ventilkérper kpl. CHF 36.45
37 4015068 Kolben CHF 8.55
38 6495361 Dichtung (Topfmanschette) CHF 15.05
39 4015113 Behalter Sprihgerat CHF 10.40




